

'GREEN4.LIVE' .. 'JPeBOOK.ORG'

'HUMAN RIGHTS 4.LIVE' (ČÁST 1 .)

('PRÁVNÍ STÁT.ORG')

(31.10.2022).. 'JP TIPS : NA KANDIDÁTY/KANDIDÁTKY DO

OFFICO PREZIDENTSKÉHO ÚŘADU ČR



'HUMAN RIGHTS 4.LIVE' (ČÁST 1 .)

**/ Autor: 'JIŘÍ PELÍŠEK' 'JP' 'JP ZÁPISNÍK: '(>>N.1<<)',
'(>>N.2<<)', '(>>N.3<<)' .. (JESUS_SCHOOL) ..**

**'FATAMORGANA.LIVE' ... Email: [JPelischek@outlook.com] +
[JPelischek@protonmail.com] / Duplicitní Email PROTO, ŽE Emaily MI
umí nejednou RŮZNĚ, i SABOTÉRSKY TRUCOVAT /**



* ~ ~ *

MONITOR" "FOR HEALTH ONE" "3G") 'BRITSKÉ LISTY.CZ' PARLAMENTNÍ LISTY.CZ' BING MSN Google RSS MONITOR } KANDIDÁTI / CZ } Reuters DeutscheWelle TheGuardian BBC The New York Times WEB INFO: >> THE Mental PUTINISTIC FASCISM . CZ << i_DNES(RSS) (FB) AZ(FB) SeznamZpravy.cz(FB) DenikReferendum.cz Novinky.cz(FB) Aktuálně.cz(FB) Denik.cz(RSS)(FB) Forum24.cz(FB) ČT24(RSS)(FB) DenikN.cz(RSS)(FB) Česká Noviny(RSS)(FB) E15.cz(FB) DVTV Teraz.sk(FB) (Teraz.sk webmagazín RSS) Manifest.cz FB || Sítě v hrsti Nexta Telegram.org (International Memorial Human Rights Centre Memorial) („CVAKAŘÍ": Seznamky(cz) Dating.com) LanguageSchool / Annonce.cz // SPIRIT.CZ 'JP' ZOOM ' || ZDRAVÍ: FOR HEALTH ONE(1) (2) PATENTNÍ MEDICÍNA.cz HNÍZDO ZDRAVÍ.cz CELOSTNÍ MEDICÍNA.cz TIP SW: >>Screen TRANSLATOR<<

INFORMATIVNĚ :

1.1.2023.. TÉMA.. POJEM: 'KVALITA'..JP/ JE DŮLEŽITÉ SI UVĚDOMOVAT, TRVALE, ŽE:

‘KVALITA’

MŮŽE MÍT, A TAKÉ I MÍVÁ MNOHO PODOB. A TO JAK VE VÝROBĚ, VE SLUŽBÁCH, V OBCHODĚ, TAK I V TAK ZVANĚ POLITICE, VE TVORBĚ ZÁKONŮ, NOREM.. I V JEJICH NÁSLEDNĚ DODRŽOVÁNÍ NEJEN ZE STRANY LIDÍ, ALE ZEJMÉNA NA PRVNÍM MÍSTĚ ZE STRANY STÁTU..STÁTŮ. V ČR JSOU V POLITICE V HOJNÉ MÍŘE SRÁČI, VYŽÍRKY, TŘESOUČÍ SE KAŽDOMĚSÍČNĚ NA SVŮJ PLAT, PREZIDENTSKÝ, POSLANECKÝ, SENÁTORSKÝ, ALE S KVALITOU PONĚKUD SVÉ PRÁCE ZAVÁTĚ FAŠISMEM VŮČI LIDU..TVÁŘÍC SE, ŽE JE TO TAK NORMÁLNÍ. TO ABY TRÁPILI LID, S POCITEM SVÉ MOCI, S VYTVÁŘENÍM DOJMŮ, ŽE TO JE NORMÁLNÍ, ŽE TO TAK MÁ BÝT. EXISTUJE VŠAK TAKÉ POJEM: "KVALITA PRO ŽIVOT", A TO S RŮZNÝMI SVÝMI STUPNI KVALITY TÉ.

ČEŠTÍ POLITICI NÁM NAPŘÍKLAD TVRDÍ, I MEDIÁLNĚ, JAK VYTVÁŘEJÍ SOCIÁLNÍ DÁVKY, KOLIK TO STOJÍ STÁTNÍ KASU..OVŠEM..POMLČUJÍ UŽ V TOM, ŽE ČR JE VE VYPLÁCENÍ SOCIÁLNÍCH DÁVEK NA CHVOSTU EVROPY CO DO KVANTITY.., TEDY V OBLASTI ZAJIŠŤOVÁNÍ LIDU PODMÍNEK LIDSKÉ DŮSTOJNOSTI.., PRÁVĚ S OHLEDEM NA POVINNOSTI, KTERÉ VLÁDÁM UKLÁDÁ DOKUMENT **"VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN". TEDY ČEŠTÍ POLITICI/POLITIČKY, V TOMHLE JEN OBLBUJÍ FAŠISTICKY LID, NAZÝVAJÍC TO i například LEVIČÁCTVÍM, A ŽE PRAHNOU PO PRAVIČÁCTVÍ NEJEDNOU, TEDY PŘÍLIŠ „NEROZHÁZOVAT" PENÍZE STÁTNÍ SMĚREM KU LIDU, NAZÝVAJÍC TO RŮZNĚ, NAPŘÍKLAD I MANDATORNÍ VÝDAJE STÁTU A PODOBNĚ.. JENŽE DOKUMENT **"VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN"** HOVOŘÍ JASNĚ, A JINAK !!! DOPORUČUJI VŠEM PŘEČTĚTE SI (NEJEN)ČERVENÁ ČÍSLA NA WEBU **'FATAMORGANA.LIVE'** TIHLE ČEŠTÍ POLITIČTÍ FAŠISTIC VŮČI LIDU SRÁČI NEUSTÁLE JEN MAJÍ TENDENCI HRÁT TAK ZVANĚ SLOVNÍ POKER JAK SE MNOU, TAK S PŘÍPADNÝMI KRITIKY, I POTĚMKINOVĚ, MÉDIA ČESKÁ I WEBMÉDIA JIM V TOM FAŠISTICKY NEJEDNOU POMÁHAJÍC, V HOJNÉ MÍŘE NAPŘÍKLAD ČESKÝ ROZHLAS 92,6 nejednou i V CELKU PROJEVEM SVÝM AŽ NECHUTNĚ, OPLZLE.. jak lze vnímat. JE TO HNUS. A ZA PENÍZE.. ZA POVINNÉ POPLATKY ČESKÉHO OBYVATELSTVA..prozatím. NA_SLOVENSKU UŽ JE ZRUŠILI. CHOVÁ LI SE TAKTO SDĚLOVACÍ**

MÉDIUM, FAŠISTICKY nejednou vůči Lidu, JE NESTOUDNÉ NECHAT SI ZA TO PLATIT JEŠTĚ OD LIDU.

DÁLE: NAPŘÍKLAD NA SEZNAM.CZ SE DNES MŮŽEME DOČÍST POTĚMKINOVĚ INFORMACI O TOM, JAK ČEŠI NA ROZPADU ČESKOSLOVENSKA VE VŠEM VYDĚLALI. NO..JÁ SI TO TEDY NEMYSLÍM. TO MÁTE, JAKO ROZDĚLENÍ JEDNOHO ORGANISMU SKALPELEM NA DVA. V TÉ DOBĚ JSEM ZAZNAMENÁVAL JEN RÁDOBY HONBU ZA MOCENSTVÍM, RÁDOBY I CHTIVOST POCITU SVÉBYTNOSTI SLOVÁKŮ, SLOVENSKÝCH POLITIKŮ, OVŠEM MOTIVACÍ BYLO, JAK NÁM I DO SOUČASNOSTI SITUACE UKAZUJE, PŘEDEVŠÍM MAFIJNÍ TUNELOVÁNÍ RŮZNĚ STÁTŮ JAK SLOVENSKA, TAK ČR. NA SLOVENSKU TO NA ŽIVOTĚ ODNESL například NOVINÁŘ JÁN KUCIAK SE SVOU PARTNERKOU NA SLOVENSKU, KTERÝ ZABŘEDL DO SFÉR MAFIE TÉ. V ČR TO ZAPOČALO VYTUNELOVÁNÍM INVESTIČNÍ A POŠTOVNÍ BANKY. PAK UŽ TO ŠLO, NEKONTROLOVANĚ, NEUSTÁLE DOKOLA, MĚLI JSME NAPŘÍKLAD DŮVĚRU K MNOHA NOVÝM POLITICKÝM STRANÁM, HNUTÍM, KTERÉ SE TAKÉ PROJEVILI RŮZNĚ RÁDOBY MOCENSKY TUNELÁŘSKY, PEČEŤ TOMU NASADIL NAPŘÍKLAD VÍT BÁRTA, SLÍDIL A JEMU PODOBNÍ, A „VĚCI VEŘEJNÉ“. PO TÉ JIŽ NELZE MÍT V ČR DŮVĚRU K POLITICKÝM STRANÁM, HNUTÍM, ZEJMÉNA KDYŽ PŘEDVÁDĚJÍ NEUSTÁLE TOHLE: [AUTOGENOCIDA.CZ](https://www.autogenocida.cz) .. PŘIČEMŽ VŠICHNI DĚLAJÍ, ŽE TO JE NORMÁLNÍ. TUNELUJÍ TAK UŽ I LID, JEJICH SOUKROMÍ, JEJICH RODINY, JEJICH JIM I ŽIVOTY, OSUDY..FAŠISTICKO_EXEKUČNĚ_MAFIJNĚ. KDYŽ O TOM PÍŠI, RŮZNĚ MI TO PŘI PSANÍ MAJÍ TENDENCI SABOTOVAT, I RŮZNĚ MAZAT WEBY..RUŠIT MI ÚČTY NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH, KTERÉ TEDY PO TOM VŠEM JIŽ POVAŽUJU NA VCELKU I NEBEZPEČNOU PLATFORMU PRO ŽIVOT, PRO SPOLEČNOST, FAŠISTICKY. DO TÉTO SFÉRY ŘADÍM I TAK ZVANÉ PLATFORMY SEZNAMEK, PROTOŽE TO, CO SI TAMNÍ WEBMASTERI NEJEDNOU DOVOLUJÍ, ZEJMÉNA ČACHRING S PROFILY TAMNÍMI ŽENSKÝMI, TO JE JIŽ PLNOHODNOTNÁ FAŠISTICKÁ MAFIE. STEJNĚ TAK OVŠEM JE PLNOHODNOTNÁ AUTOGENOCIDNĚ I ASOCIÁLNÍ I POLITICKÁ SFÉRA VŮČI LIDU ČR..VYŽÍRNĚ SI. SEM TAM ZAZNAMENÁVÁM SICE RŮZNĚ POLEMIKU V PODOBENSTVÍ KRITIKY RŮZNĚ VLÁDY, NAPŘÍKLAD OD JEDNOTLIVCŮ Z I ŘAD SENÁTU

ČR..KTERÝ V TOMHLE FAŠISMU MAFIJNÍM JEDEN TAKY, NO, A NIKDO SE NEZABÝVÁ..VŠICHNI SE SVORNĚ VYHÝBAJÍ TÉMATU, O KTERÉM PÍŠI, JAK UVÁDÍM ZDE: www.AUTOGENOCIDA.CZ JE TO HNUS, KTERÝ MÁ PŘESAHA I DO EUROPARLAMENTU ..NA ÚROVNI TAM ČESKOU REPUBLIKU ZASTUPUJÍCÍCH EUROPOSLANCŮ/EUROPOSLANKYŇ, EUROKOMISAŘŮ/. VŠICHNI DĚLAJÍ, ŽE TO NEVIDÍ, I PŘESTO, ŽE O TOM DENNĚ ČTOU ODE MNE RŮZNĚ A I PŘESTO, ŽE TO UŽ VÍ CELÝ SVĚT.

TITO SRÁČI BY například také RÁDI UMLČELI KRITIKU, A TAK VYMÝŠLEJÍ TAK ZVANĚ ZÁKONY NAD ZÁKONY..PRO MOŽNOST ABSOLUTNÍ CENZURY, KDY SI ZAMANOU. MÁME DNES JIŽ TRESTNÍ PRÁVO, KTERÉ DEFINUJE TRESTNOU ČINNOST, AVŠAK TĚMTO TO NESTAČÍ, CHTĚJÍ JÍT DÁL, ZA HRANICI DEMOKRACIE, NA ÚROVEŇ AUTORITÁŘSKO FAŠISTICKÉ TOTALITY. POKUD KDOKOLI VYTVOŘÍ TAKOVÝ LEGISLATIVNÍ NÁSTROJ, ŘÍKAJÍC TOMU „ZÁKON“, NEMŮŽE NÁSLEDNĚ ZARUČIT, ŽE NEBUDE TAKOVÝ NÁSTROJ FAŠISTICKO LEGISLATIVNÍ ZNEUŽIT, A KDO JEJ VYTVÁŘÍ, HODNĚ TO VYPOVÍDÁ O JEHO VNITŘNÍM NASTAVENÍ, O JEHO ZÁMĚRECH, CÍLECH. JSOU HRANICE, KETRÉ NELZE V DEMOKRACII PŘEKRAČOVAT. A JSOU TACÍ, KTEŘÍ JE PŘEKRAČUJÍ VELMI RÁDI..RÁDOBY SI MOCENSKO FAŠISTICKY.

POLITICKÉ VYŽÍRKY LIDU MAJÍ TENDENCI POUŽÍVAT STUPIDNÍ TERMINOLOGII PRO POLITIKU, OBLBUJÍC TAK LID, VE STYLU: PRAVICE, LEVICE, STŘED. NEVÍM, KDO TOHLE KDY VYMYSLĚL, ALE DNEŠNÍ DOBA NÁM ZCELA ZJEVNĚ, JASNĚ, UKAZUJE, ŽE TAKTO SE NEDÁ O POLITICE UVAŽOVAT. SRDCE MAJÍ LIDÉ I ZVÍŘÁTKA NA STRANĚ LEVÉ. SRDCE OVLÁDÁ KROM JINÉHO, JEDNU POLOVINU MOZKU PŘI UVAŽOVÁNÍ, RACIONÁLNO..i BEZCITNOST, DRUHOU. JSOU RŮZNÍ LIDÉ, S RŮZNÝMI V TOM SKLONY. KDYŽ TO PŘEŽENOU MOHOU SE OBÉ DOSTAT DO STAVU SEBESTŘEDNOSTI, až i FAŠISMU, TO PODLE TOHO KOMU VĚNUJÍ VÍCE SVOU LÁSKU, ZDA SOBĚ, ČI ZDA I LIDU, NEBO ZDA RŮZNĚ I například SADISMU, POTĚŠENÍ Z TRÁPENÍ DRUHÝCH..Z NEŠTĚSTÍ DRUHÝCH..RŮZNĚ TO I MASKUJÍC. JE PROTO DŮLEŽITÉ PŘESTAT MLUVIT VE STUPIDNÍ TERMINOLOGII POUZE PRAVICE, LEVICE, STŘED, A POJMENOVÁVAT SITUACE PŘESNĚ TAK, JAK JSOU, POUŽÍVAT PŘI

TOM ZÁKONY PRO ŽIVOT, LIDSKOPRÁVNÍ..OVŠEM NE STUPIDNĚ VYTVOŘENÉ FAŠISTICKY (JAKO JE LISTINA ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD ČR, EU., KTERÝM V ČR POLITICI ZPITVOŘILI I ÚSTAVU ČR VYKUCHANĚ OD LIDSKÝCH PRÁV, KDE SE VLÁDY V PODSTATĚ VYČLENILY Z POVINNOSTÍ VŮČI LIDU, KTERÉ JIM UKLÁDÁ DOKUMENT „VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN“.. JELIKOŽ VÝKLAD LIDSKÉ DŮSTOJNOSTI DLE LISTINY LIDSKÝCH PRÁV A SVOBOD ČR..EU ZNÍ I TAK, ŽE LIDSKOU DŮSTOJNOSTÍ A LIDSKÁ PRÁVA JSOU: TEPLO, POTRAVINOVÝ ŘETĚZEC, SLUNEČNÍ SVĚTLO./ **TO JE DCELA FRAŠKA..VYROBENÁ VÁMI, PETREM_PITHARTEM A VÁMI ODSOUHAŠENÁ.., Z POJMU: LIDSKOPRÁVNO.., NEMYSLÍTE?? PARLAMENTE ČR, SENÁTE ČR, VLÁDO..VLÁDY ČESKÉ V ŘADĚ ZA SEBOU ??!!! I PODLE TOHO ODPOVÍDÁ VAŠE CHOVÁNÍ VŮČI LIDU PO CCA VÍCE JAK 25LET!!!) TIHLE SRÁČI MAJÍ I NEUSTÁLE TENDENCI SE POPLÁCÁVAT PO RAMENOU, JAK ŽE PODLE NICH JSOU SKVĚLÍ. NAPŘÍKLAD V ČELE DNES S PETREM FIALOU KMOTREM CZECH SS MAFIÁNA DONA PABLA: PAVLA BLAŽKA, JEHOŽ MANŽELKA PROFITUJE NA JÍM NASTAVENÉM EXEKUČNÍM FAŠISMU VŮČI LIDU... / DNES DOKONCE ZAZNAMENÁVÁM TENDENCE MEDIÁLNÍ, MLUVIT, PSÁT, O VŠEOBECNÉ DEKLARACI LIDSKÝCH PRÁV OSN V ČASE MINULÉM. A TO I PŘESTO, ŽE NA NĚM STOJÍ PROSPERITA ŠCVÝCARSKA TRVALE, I NĚKTERÝCH ZEMÍ SKANDINÁVSKÝCH, Z VALNÉ MÍRY I NĚMECKA..BYŤ NĚMECKÁ VLÁDA O TOMTO DOKUMENTU PONĚKUD ZÁMĚRNĚ POMLČUJE, COŽ VŮČI LIDU EVROPY NESHLEDÁVÁM ZCELA KOREKTNÍM. OVŠEM..NĚMCI MAJÍ TENDENCI PŘIROZENĚ ŽÍT VE STYLU VŠEOBECNÉ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN, BYŤ MOHOU SE I TAM VYSKYTOVAT PŘÍPADY ASOCIÁLNÍ, TO PRÁVĚ PROTO, ŽE O TOMTO DOKUMENTU NĚMECKÁ VLÁDA VCELKU SE VEŘEJNĚ MEDIÁLNĚ NEVYJADŘUJE..TEDY ALESPOŇ V ČR JE TENTO OBRÁZEK O NĚMECKU. V ČR JE OBECNĚ NAOPAK VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV ZCELA, TOTÁLNĚ, FATÁLNĚ NEJEN TABUIZOVÁNA, ALE I FAŠISTICKO MAIJNĚ AUTOGENOCIDNĚ LEGISLATIVNĚ MAFIJNĚ POTÍRÁNA. PODLE TOHO VYPADÁ ŽIVOT V ČR MNOHA LIDÍ, STATISÍCŮ..MILIONŮ..LIDÍ, POTAŽMO I V ŠIRŠÍ EVROPĚ, VE SVĚTĚ, NEBOŤ ČR JE SRDCEM EVROPY, SVĚTA, JAK SE MŮŽETE DOČÍTAT NA RŮZNÝCH I MÍSTECH MÉHO PÍSMÁ.**

!!!POZOR NA LIDSKOU MENTÁLNÍ IDIOCI !!! NEZNAMENÁ, ŽE KDYŽ MÁ NĚKDO AKADEMICKÝ TITUL, NEBO ŽE JE UZNÁVANÝM VE SVÉM OBORU..například vědeckém biologicky., JAKO například prý že PROFESOR KONVALINKA, KTERÝ DNES MĚL ROZHOVOR ZASE V ČESKÉM ROZHLASE PLUS NA 92,6FM, TEDY NEZNAMENÁ TO, ŽE TAKOVÝ ČLOVĚK MÁ NÁZORY VŽDY POLITICKY, SOCIÁLNĚ, EKONOMICKY, PRO ŽIVOT ZDRAVÉ. PŘI POSLECHU KONVALINKY LZE POZOROVAT PONĚKUD NÁZOR SCHIZOFRENNĚ ASOCIÁLNÍ, JAKSI PO VZORU FAŠOUNŮ, TVRDÍCÍCH, například, ŽE KDYŽ ČESKÁ REPUBLIKA JE MALÁ ZEMĚ, ŽE TOMU MUSÍ ODPOVÍDAT I STAV PROSPERITY, SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ., POMOC STÁTU LIDEM., TOHLE UČÍ RŮZNĚ UČITELÉ VE ŠKOLÁCH, I NA UNIVERZITÁCH, JAK VÍM Z ROZHOVORŮ RŮZNĚ I S DĚTMI, SE STUDENTY/STUDENTKAMI..

PODÍVEJME SE ALE NA SYMBOL PROSPERITY: ŠVÝCARSKO. ŠVÝCARSKÁ KONFEDERACE JE O CCA POLOVINU MENŠÍ ZEMÍ NEŽLI ČESKÁ REPUBLIKA S POČTEM OBYVATEL CCA 8,5 MILIONU. LUXEMBURSKO JE ZEMÍ JEŠTĚ MNOHEM MENŠÍ..například. TAKŽE.. O VELIKOSTI STÁTU "PROSPERITA" NENÍ. ANI ASOCIÁLNÍ, FAŠISTICKÁ POLITIKA. JE TO O VOLBĚ PRIORIT VLÁD STÁTŮ, POLITIKŮ..O KVALITĚ I POLITIKY PRO LID, ABY SE MOHL CO NEJLÉPE SEBEREALIZOVAT I TVŮRČÍM ZPŮSOBEM. LIDÉ BEZ PENĚZ POD MOSTEM, NA KTERÝCH SE PASE EXEKUTORSKO MAFIOZNĚ například MANŽELKA MINISTRA SPRÁVEDLNOSTI PAVLA_BLAŽKA, A DALŠÍ KMOTŘENCI UVEDENÉHO MAFIÁNA S MAFIÁNEM KMOTREM PETREM_FIALOU, NEMOHOU BÝT TVŮRČÍ, SEBEREALIZOVAT SE, BÝT PŘÍNOSEM PRO TAK I STÁT, ANI SPLÁCET SVÉ DLUHY. UVEDENÍ FAŠISTIC MAFIÁNI JSOU TAK POUHÝMI SADISTY FAŠISTICKÝMI, KTERÝM TO DĚLÁ EMOČNÍ USPOKOJENÍ, NO, MANŽELKA PAVLA_BLAŽKA SEM TAM VYDRAŽÍ I NĚJAKOU TU NEMOVITOST NĚKOMU.. JINDY SI NEJSPÍŠ VYDĚLÁ BAKŠIŠ STATISÍCOVÝ NA TAK ZVANÉM MILOSTIVÉM LÉTU.(VIZ DALŠÍ TEXTY PODROBNĚJI NA UVEDENÉ TÉMA V MÉM PÍSMU..)

LZE V ČR SLEDOVAT TREND DLOUHODOBÝ, ŽE KONTROLNÍ MECHANISMY, KTERÉ BY MĚLY NA UVEDENÉ ZDE MAFIJNĚ FAŠISTICKÉ VŮČI LIDU HNUSY NEJEN UPOZORŇOVAT, TEDY VE SMYSLU POJMU: 'KVALITA' ALE I JE POTÍRAT I TRESTNĚPRÁVNĚ, POSTSAMETOVĚ SICE

BYLY POZÉRSKY VYTVOŘENY, JAKO NAPŘÍKLAD ÚŘAD OUBUDSMANA, SOUDY, DŘÍVE I MINISTERSTVO PRO LIDSKÁ PRÁVA ČR, EUROKOMISAŘI V PŘI EUROPARLAMENTU, RŮZNÍ FUNKCIONÁŘI PŘI VLÁDĚ ČR JAKO NAPŘÍKLAD ZMOCNĚNCI/ZMOCNĚNKYNĚ PRO LIDSKÁ PRÁVA.. TYTO STÁTNÍ INSTITUCE, SUBJEKTY, VCELKU PO CCA ČTVRT STOLETÍ V TOM NAPROSTO, TOTÁLNĚ SELHÁVAJÍ..SELHALI.,I PŘÍPADNÝM MLČENÍM K TOMU.., BA NAOPAK LZE SLEDOVAT JEJICH VE FAŠISMU VŮČI LIDU TOM RŮZNĚ KOOPERCÍ. TOTÉŽ SE TÝKÁ MÉDIÍ ČR, WEB_MÉDIÍ. POKUD MÉDIA, NOVINÁŘI, NECHÁVAJÍ FAŠISMUS V ZEMI HNÍT, TAK JE PŘEDPOKLAD, ŽE VYHNIJE FAŠISMUS TEN FAŠISTICKY I SE ŽIVOTEM MNOHA LIDÍ, S PŘESAHEM I DO ZAHRANIČÍ. TO JE VCELKU PŘIROZENÝ PROCES, ŽIVOTA SI FAŠISMU, TEN NEZNÁ ÚZEMNÍ HRANICE SÁM O SOBĚ.., FAŠISMUS, POKUD NENÍ ZLIKVIDOVÁN I S KOŘENY, BUJÍ DÁL, A DÁL, I V DÁL. A TAK DNES SLEDUJEME I FAŠISMUS ÚTOČNÝ například PUTINOVců NA UKRAJINĚ. PUTIN MÁ TENDENCI SI HRÁT NA DENACIFIKÁROTRA, OVŠEM..S VYVRAŽĎOVÁNÍM MĚST, VESNIC, DĚTÍ, ŽEN, NEVINNÝCH tak i CIVILISTŮ, PORODNIC, NEMOCNIC, S TENDENCÍ GENOCIDNÍ, FAŠISTICKO ÚTOČNOU AGRESORSKY VÁLKOUPROTI UKRAJINSKÉMU MÍRUMILOVNÉMU LIDU. TEDY SE NEMŮŽE PUTIN A SPOL. DIVIT ODPORU NEJEN UKRAJINCŮ, ALE I CELÉHO SVĚTA, KTERÝ SE NA TUHLE MÍRU FAŠISMU PROSTĚ JEN DÍVAT NEDOKÁŽE, TO SRDCE LIDSKÉ JIM KÁŽE. BYŤ TEDY BYCH UVÍTAL MNOHEM MĚNĚ LIKNAVOU A VÍCE KVANTITATIVNÍ I KVALITATIVNÍ POMOC VE VÝZBROJI UKRAJINCŮ PRO MOŽNOST JIM CO NEJÚČINNĚJŠÍ OBRANY, DOKUD VÁLKA TRVÁ, A I PAK, PRO PREVENCI, DLE I PROSEB VOLODYMYRA ZELENSKÉHO, TAMNÍHO SOUČASNÉHO PREZIDENTA.. V HUMANITÁRNÍ POMOCI například V MARIUPOLU SVĚT TOTÁLNĚ SELHAL, COŽ MÁ ZA NÁSLEDEK AŽ ZRŮDNÉ UTRPENÍ TAMNÍCH OBYVATEL S MNOHA OBĚŤMI RUSKÝCH VYVRHELŮ, HRAJÍCÍCH DIVADLO JAKÝCHSI FAŠISTIC SPASITELŮ..VRAZI TO JSOU NECHUTNÍ SPROSTÍ, HNUSNÍ. JDI SI DO PRDELE, PUTINE S TVOU TEZÍ O DENACIFIKACI UKRAJINY..SVĚTA, SÁM JSI FAŠOUN NA ZEMI PLANETĚ N.1 TERORISTA N.1 A PATŘÍŠ TY, SHOJGU A SPOL., PŘED VÁLEČNÝ TRESTNÍ MEZINÁRODNÍ SOUD PRO VÁLEČNÉ ZLOČINY SE ZRYCHELNÝM ROZSUDKEM A POKUD MOŽNO KE ZDI, ZA TO, CO JSI ZPŮSOBIL. NEKOMPROMISNĚ. POKUD TI SOUD TEN UDĚLÍ POUZE DOŽIVOTÍ,

MŮŽEŠ MLUVIT PRO SEBE O ŠTĚSTÍ, TY FAŠISTIC HOVADO A SPOL. NAVÍC PUTIN JE LHÁŘ NAPROSTO NEDŮVĚRYHODNÝ, VE SKUTEČNOSTI MU ŠLO O RÁDOBY MOCENSTVÍ, O ZABRÁNÍ UKRAJINY PRO POCIT MOCI. TOMU ODPOVÍDÁ I TO, ŽE JI PROSTĚ JEN NIČÍ, VE SNAZE JI ODLIDNIT, PROMĚNIT I VE SPÁLENIŠTĚ, PROMĚŇUJE JÍ HOJNĚ V POHŘEBIŠTĚ, NA VLASTNÍCH RUSKÝCH LIDECH MU NEZÁLEŽÍ. KLIDNĚ JE, I JEŠTĚ TAKŘKA DĚTI RUSKÉ, POSÍLÁ VE LŽÍCH JIM NA UKRAJINU ZEMŘÍT, JE MU TO JEDNO, A VCELKU NAPROSTO ZBYTEČNĚ. VÁLKA NA UKRAJINĚ JE ZBYTEČNÁ. JDE JEN O ROZMAR FAŠISTICKEJ PUTINA, KTERÉHO TAMNÍ REŽIM V TOM PODPORUJE.

..

MOJE PŘÁNÍ NEJEN K NOVÉMU ROKU LIDU ČR, EVROPY, SVĚTA..TEDY ALE NIKOLI FAŠISTŮM/FAŠISTKÁM SVĚTA:

BYŤ PRO MNOHÉ LIDI NA ZEMI PLANETĚ TO NEMUSÍ BÝT SNADNÉ S OHLEDEM NA JEJICH SITUACI, JAK NA UKRAJINĚ DNES VE VÁLCE OBRANNÉ S RUSKEM, TAK I JINÝCH LIDÍ ZTRÁPENÝCH RŮZNĚ REŽIMY AUTORITÁŘSKÝMI, PRO BEZDOMOVCE I V ČR, PRO I LIDI RŮZNĚ POSTIŽENÉ PŘÍRODNÍMI KATASTROFAMI například SOUVISEJÍCÍMI SE ZMĚNOU KLIMATU, PŘEJI NEJEN K NOVÉMU ROKU, ALE I PRO CELÝ DALŠÍ ČAS BYTÍ VŠEM CO NEJLEPŠÍ ZDRAVÍ A ŽIVOT VE ŠTĚSTÍ, V LÁSCE, V LIDSKÉ DŮSTOJNOSTI.

~~

JINÉ NEBEZPEČÍ



SKRYTÝ FAŠISMUS,
MAFIOZNĚ ASOCIÁLNÍ POLITIKA
SKRYTÁ AMORÁLNÍ ZVRÁCENOST

**>>CZECH MAFIA MENTAL POKŘIVENÍ IN
PUTINO STYLE TROJŠTÍ KONĚ<<**



~ ~

JP_POEZIE..

JPeBook.org

JPeBook.Live

[JP-RECENZE..](#)

[GREEN 4.LIVE](#)

[JP DENNÍK.LIVE](#)

[JP DENNÍK 4.LIVE](#)

[JP NOTEPAD.LIVE](#)

[PRÁVNÍ STÁT.ORG](#)

[AUTOGENOCIDA.CZ](#)

[CULTURE PLUS.LIVE](#)

[FATAMORGÁNA.LIVE](#)

[HUMAN RIGHTS 4.LIVE](#)

[FOR HEALTH: \(Verze A1\) .. \(..A2\)](#)

[>>JP_INFO_TIPS<<](#) [HROBEČEK](#)

[TIP_SW: >> Screen TRANSLATOR <<](#)

[SVATÝ KÓD PRO LIDSTVO](#) [?? JAKOU ??](#)

